





IV. A	TÝDENNÍ ÚKOLNÍČEK 2023/2024 Třídní učitelka: Mgr. Renata Slaměnová	
TÝDEN: 3.6 – 7.6. 2024		
<p><u>Informace pro rodiče</u></p> <p>Prosím o důslednou přípravu na vyučování a plnění úkolů, včetně opakování na závěrečné písemné práce z Českého jazyka a Matematiky. Žáci, kteří mají absenci, dokončí chybějící úkoly v PS v ČJ a Mat, popř. Pří.</p> <p>4.6. – MFFDM – filmové představení – GAC(8.30 hod.), vybíráme 50 Kč</p> <p>7.6. – Závěrečný diktát z českého jazyka.</p> <p>10.6. – Závěrečná písemná práce z českého jazyka</p> <p>11.6. – Závěrečná písemná práce z matematiky</p> <p>.12.6. jedeme s dětmi na školní výlet do Brna. Pokyny žáci dostali, jen u některých nemám potvrzenou účast, která je nutná k rezervaci autobusu. Nejlépe v pondělí je potřeba počty žáků účastnících se výletu potvrdit! Děkuji</p>		
PŘEDMĚT:	CO SE NAUČÍM?	
JAZYK ČESKÝ A B C	Procvičování pravopisu – nosit PS! Opakovat slovní druhy, slovesa – určování slov .kategorií, podstatná jména – rod, číslo, pád, vzor, předponu a předložku. Čt – vymyslet báseň s rýmy „král“(čít.str.122) Nemám od všech žáků! Čít – 136-139 Do 13.6. odevzdat Čtenářské deníky	
ANGLIČTINA 	<p><u>Skupina Mgr. Marcely Fojtíkové</u></p> <p>Lekce 4 – My town</p> <ul style="list-style-type: none"> - slovní zásoba - popis cesty: např. Turn right, Go straight on <p>Opakování na závěrečnou písemnou práci</p> <p>Závěrečná písemná práce</p> <p><u>Závěrečnou písemnou práci z Aj píšeme ve čtvrtek 6. 6. 2024. Práce bude obsahovat slovní zásobu, fráze, gramatiku a reakce na osobní otázky z lekcí: Starter, Unit 1, Unit 2, Unit 3 a Unit 4.</u></p> <p>Prosím, trénujte s dětmi slovní zásobu včetně psané formy slov. Moc děkuji.</p> <p><u>Skupina Mgr. Blanky Střelcové</u></p> <p>U4 – My town !!! nová slovíčka !!!</p> <ul style="list-style-type: none"> • předložky – next to, opposite • turn right, turn left • otázky na cestu, popis cesty <p>Opakování na závěrečnou písemnou práci</p> <p>Závěrečná písemná práce</p> <p>Závěrečnou písemnou práci z Aj píšeme ve čtvrtek 6. 6. 2024. Práce bude obsahovat slovní zásobu, fráze, gramatiku a reakce na osobní otázky z lekcí U1 – U4.</p> <p><i>K učebnici CHIT CHAT 2 nebudeme potřebovat pracovní sešit.</i></p>	

<p>MATEMATIKA</p> <p>1 2 3</p>	<p>Opakování a procvičování – zaokrouhlování čísel, pamětné násobení velkých čísel s nulami, písemné sčítání a odčítání, písemné násobení, písemné dělení, řešení slovních úloh, rýsování pravouhelníku, obvod obsah čtverce a obdélníku. PS str.32 -36 – Jednotky a základní převody jednotek Geo – Přenášení a porovnávání úseček – pomocí kružítka. . střed úsečky a kolmice PS str. 30,31, trojúhelník- konstrukce str.33 - 35 Nosit kružítka!!! Do každé hodiny nosit PS Mat i Geo !</p>
<p>PŘÍRODOVĚDA</p> 	<p>Člověk a příroda – opakování – uč. str. 70 – 71. Mimořádné události</p>
<p>VLASTIVĚDA</p> 	<p>První Habsburkové na českém trůnu str. 41 -44.</p>
<p>INFORMATIKA</p>	<p>Přenos na dálku, šifra, kreslení čar (imysleni – ucebnice 1.stupeň základy informatiky, pracovní listy) Technické problémy a jejich řešení (Datová Lhota) Prosím ještě ty žáky, kteří mi neposlali pohádku, aby ji poslali do konce příštího týdne.</p>